2O0DEER z=x+yi, w=u+vi (x,y,u,v FEE, i=+v-1138%
BEAD) L, 2202 yZ2o B dIIRDIUDEE, 2>>w 2ELZ
Cizs %,

(1) KO%EMR 22 >> 3 v g > g & BT HFH 2 OWHERD,
WEMOTT LSRR X, 2721, 2 & 2 (s 15,
(2) (1) TRDEMIEE = BT L &=, EHE |2 — 3] ORME, BEO

FMiE B2 5 2 Rk,

(B 20 %)



BB f(z) = 2t + 2 — 327 £ BL, #Ift vy = f(z) 1T (0,a) » SR
W05 5 L, Lrd 2oL 1 RTZothfficEd s
T3, COLED a DEERD X,

(FLAK 20 %)



FE1oME R, Al Py, Py, ..., Py #5, RIEGHE D IS RHIRRE
WKIATWS T 5. 12K L, n 3EAKTH 3.

(1) $5 PP, ®EX2 V2 BIEr 3 k 0fiflERd k.
(2) B Py, Pr,..., Py DI HOMER2 3 HETHMICHO=ZMAFOD S

b, BUDEINFTRT V2 HEICR2 DD g(n) 2R .

(FLAK 20 %)



B2 f(z) =4cos’x —8cosa +3 BEZ %, n,k ZEHARE L

i) =1 () + 1 (5m) + 41 (o)

EBL, ELn22 7%,

(1) n #FET B, 25 k < 3n OBET gu(k— 1) = gu(k) L725 k &
FRTRDE. T, k1< k< 30 OWAET L%, (k) &
BUNET B kBT ATRD &,

(2) (1) 1BV 5 g, (k) ORMEE G, £ T 5, 0¥ SRR lim i
ERD X,

(FEsiR 20 %)



B {an} TBWT, £H ap, D a, =20 Z2AHKL, D Zan = %
n=1

BRDVDE T2, THEZE N ITHL b, = (1—a1)(1 —az) (1 —ay),

ecn=1—(a1+as+-+a,) B,

(1) TRTO n KWHLAFER b, = ¢, KDDL %, FEAMNIRAE
Tt
(2) @5 n IZ2OWT bn+1 = Cp+1 Z))ﬁkbjf&i, bn = Cp, E&ZD Z K’%

T,
1 1 . 1
(8) bo=5 LRBLE, ¢y= 5 THEILEFE, FIeby =5 L%E
B {a,} BEWCAEED 25 %KD X,

(Bt 2R 20 %)



